

CERTIFICATE OF CONFORMITY

NALYA SPA VIA COPPI E BARTALI 34, CANTAGALLO ITALY

Bureau Veritas Certification certifies that the company mentioned above meets the requirements for European Flax[™] certification according to the following standards:

« EUROPEAN FLAX[™] Standard»

Version: 2019



European Flax[™] Premium linen fibre

European Flax[™] is the guarantee of traceability for premium linen fibre grown in Europe. A natural and sustainable fibre, cultivated without artificial irrigation and GMO free

> EUROPEAN FLAX[™] is a registered trademark belonging to the ALLIANCE FOR EUROPEAN FLAX-LINEN & HEMP

> > Scope:

MANUFACTURE AND SALES OF LINEN AND FABRICS

Certificate issuance date: This certificate is valid until:

Certificate number:

Certificate version:

Account number:

Decision date:

Samuel DUPRIEU – President

Dupment

Certification Body address :

Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie – France

More information about the European Flax[™] Certification is available on the website <u>hiip://www.europeanflax.com</u> or by asking the Alliance for European Flax-Linen & Hemp or Bureau Veritas Certification France

In order to check the validity of this certificate please call +33 1.41.97.00.60 or consult the European Flax[™] database hiip://www.europeanflax.com

30/04/2027 BVFR10213125 1 21135667

01/05/2024

26/04/2024